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YBaxaemrii Cepéra! BriGepuTe Bpaia, KOTOpoMy Bhl loBEpsieTe, Y HETO U JIeYuTech. Bapukoierne -
BapUKO3HOE pacCllVpeHKe BeH I'PO3IbeBUIHOIO CIJIETEHUS, pa3BUBAOLIeeCs IPEUMYIIEeCTBEHHO C
neBo cToponsl. Kak mpaBuno, HaOmogaeTcs y getei crapine 10-1eTHeTro Bo3pacTta, a Haubosblas
YyacTOTa BapuKollese mpuxogutcs Ha 15-18 Bo3pacT. Bapukotuerne - pe3ynbraT 06paTHOTO TOKa KPOBH,
HaIpaBlIeHHOT0 10 SUYKOBOX BEHe M3 ITI0YEeYHOU B I'PO3AbEBUHOE CIIJIETEHHE. ITO IPOUCXOOUT B
pe3ynbTaTe BPOXKAEHHOTO OTCYTCTBUS KJIallaHOB B IMYKOBOW BEHe, UJIU IIPU Pa3BUTUHU THIIEPTEH3UU
B BEHO3HOU CHUCTEMe IIOYKY IIPU CTEHO3€ (CYKEeHUM) IOUYEYHOU BEHHI. TSXKeCTh COCTOSHUS
OTIpemeNsieT He BHIPaKeHHOCTh BAPUKO3HOI'0 PACIIMPEHUs BeH CEMEHHOTO KaHaTHKa, a
HaCTyIawllre HapyLIeHUs cliepMaToreHes3a (POCT U CO3peBaHue cliepMaTo3ounoB). Cpenu
PA3NIUYHBIX IPUYKUH MYKCKOTO Oecrogus Ha OoJio Bapukolesne npuxogutcs 39%. C TeueHuemM
BpeMeHU (6e3 JieueHusT) TPOUCXOOUT U3MEeHEeHe KOHCUCTEHIINY U Pa3MepOB SUYKa BIIJIOTh 10 €T0
arpoduu. JleueHne BapuKoOIeJie TOJILKO OlepaTUBHOE, IIPUYEM Ha BO3MOKHO 00jiee paHHeH CTaguH,
T. €. [I0Ka He HaCTYNU/IX HapyIIeHUs cliepMaToreHe3a. [Jymaio, YTO ypoJIoT MyTeM 0OBIYHOTO
0CMOTPa BIIOJIHE MOT 0e301IM00YHO TOCTaBUTh Auar€o3. Y3U Hamo menaTh OpraHoB MOIIOHKHU. S
pekoMeH[0Bas Okl BaM crenaTh onepanuio Kak MoxHO OvicTpee. [TumuTe, ecnu OymyT ellle BOIPOCHL.



